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Írta: Bereczki Lajos

Nincs is annál jobb, mint ha egy tehetséges diák már a középiskola évei alatt
elismerésben részesül tudása, teljesítménye miatt. Ehhez már csak egy olyan
szervezet kell, amely elismeri mindezt, sőt ezt lehetőleg nyilvánosan meg is teszi.
A Rotary Club Pécs immár tizenhárom éve keresi, kutatja a tehetségeket a
művészeti szakközépiskolában, a kedd esti ünnepélyes díjátadással pedig
megkoronázta több diák eddigi munkáját. 
(A képen Gangel Attila veszi át az oklevelet dr. Kalmár Nagy Károlytól)

Tekintse meg írásunk végén a rendezvényen készült képeinket!
  

-    Dr. Kalmár Nagy Károllyal, a klub elnökével beszélgetek a nemes hagyomány
múltjáról. Mikor és kiben merült fel a gondolat, hogy diákokat kellene díjazni?
-    A Rotary Clubok szerte a világban más és más célokat tűznek ki maguk elé.
Sok ilyen testvérszervezettel vagyunk kapcsolatban és ezeken keresztül látjuk azt
a sokszínűséget, amelyet a tagok képviselnek bennük. Ez a gondolat  Pécsett
Farkas László fejében fogant és a többi tag is egyetértett vele, amint azt már
említettem  immár tizenhárom évvel ezelőtt. 

-    Hogyan választják ki a díjazottakat?
-    Minden évben a tagság elmegy a szakközépiskola újévi koncertjére és
bemutatójára, ahol találkozunk a diákok produkcióival. Legyen ez zene, tánc,
vagy képzőművészeti alkotás. Idén egy Pollackos diákot is díjazunk
teljesítményéért. A produkciók megtekintése után a legközelebbi
összejövetelünkön szavazunk a díjazottak személyére. 

-    Az oklevél és egy kis pénzdíj sokat jelent a gyerekeknek?
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-    Elsősorban az erkölcsi elismerés az, ami motiválja őket. A felnőttek világába
érkeznek ezzel és komoly, szakmailag is elismert pécsi polgárok adják ezt a díjat
a jövő reménységeinek. Nekünk is fontos ez az esemény, hiszen a tizenhárom év
alatt sok olyan diák teljesítményét ismertünk el, akik később neves művészek
lettek. 

- A pedagógusok is meghívottjai az estnek, ők hogyan viszonyulnak a diákok
sikeréhez?
- Természetesen nagyon pozitívan és nagy örömmel veszik az elismerést. Én úgy
gondolom, hogy ez valamilyen szinten az ő elismerésük is, hiszen a tanítványok a
&quot;mesterek&quot; tudását viszik tovább. Nagyon jó a kapcsolatunk a
művészeti szakközépiskolával, mondhatom, hogy baráti szálak fűznek össze
minket az iskola tanáraival és a vezetésével is. Klubunknak vannak év közben
kisebb rendezvényei sőt bálja is, ezeken az iskola növendékei és tanárai nagy
örömmel közreműködnek, segítségünkre vannak. Nem véletlen, hogy ma is itt
velünk együtt örülnek a diákjaik sikerének. Szándékunk szerint ezt a hagyományt
még hosszú évekig továbbvisszük. 

A 2010. év Rotary-Club Pécs-díjazottjai:

A Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola Zeneművészeti Tagozatáról :

- Szőke Noémi (szaxofon)
-  Zsoldos Benjámin (zongora)

A Táncművészeti Tagozatról :

-    Madónia Florence

A Képző és Iparművészeti Tagozatról:

-    Gyömrei Ágnes

A Pollack Mihály Műszaki Szakközépiskolából:

- Gangel Attila
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